4. Un camion sin carga pesa 3.950 kg. ¢ Cual sera su peso total si se cargan 270 sacos
de 65 kg cada uno?
Datos Operaciones Resultado

El peso sera de

5. Un comerciante compro 350 litros de aceite a 3 € el litro y los vendi6 a 5 € el litro.
¢ Qué beneficio obtuvo?

Datos Operaciones Resultado
Obtuvo
cipand.s SUNOS.

6. Eduardo tiene cuatro garrafas de 30 litros y las quiere llenar en una fuente que
arroja 20 litros por minuto. ;Cuanto tardara en hacerlo?

Datos Operaciones Resultado
Tardara
s TRINLITOS,

7. Lorena ha pagado 7 € por dos docenas de huevos y una caja de galletas. David ha
pagado 5 € por una docena de huevos y una caja de galletas. ;Cuéanto pagaré
Alejandro por dos docenas de huevos?

Datos Operaciones Resultado
Pagara
<eb.-1.. UIOS.



